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La pollution et les transports




Si 90 personnes se déplaçaient en voiture, il faudrait : 				voitures !





Jusqu’à 5 personnes





Jusqu’à 90 personnes





Nom :												Date :


Prénom : 





Utiliser un véhicule à essence pollue.








1) Solution : utiliser un véhicule sans moteur : le vélo, si ce n’est pas trop dangereux et pas trop loin.








2) Si on doit se rendre loin, et si c’est possible, utiliser un bus.





3) Si on utilise une voiture, utiliser une voiture qui consomme peu.





Pourquoi une grosse voiture pollue-t-elle plus ?





		Il est plus difficile de soulever un poids lourd qu’un poids léger.


		























Une grosse voiture a donc besoin de plus d’énergie pour avancer qu’une petite voiture, elle consomme donc plus d’essence, et elle pollue donc plus.








				Utiliser au maximum des petites voitures





Un bus pollue plus qu’une voiture, car il est plus gros ; mais il transporte beaucoup de gens, et il leur évite de prendre la voiture.








